YPOK reoMeTpum
21 anpens
PELUEHME 3AOAY HA

MPUMEHEHWE CBOWCTB
BUCCEKTPUCHI YTTIA



[TIAC yyntens, yctaBLiero oT
CnuUcbIBaHUN

* Paboty BbinonHanTe camu!
« XXOy qooto 0o 14.00




Kputepumn oTMETOK 3a paboTy

OueHKa «5»:

BbinonHeHbl 6e3 owmnbok (BO3MOXXHbI Hego4YeTbl 1-2)
BCE 3aJaHus, BKItovasi BbIOOP BEPHbLIX YTBEPXKAEHNN.

OueHKa «4»:

BbinonHeHbl 6e3 owmnbok (BO3MOXXHbI HegoYeTbl 1-2)
BCe 3adaHus, kpome Ne3 | Bkrtoyasi BbIDOp BEPHbIX
YTBEPXKOEHUN NN He caenaH BbIOOP BEPHbIX
YTBEPXKOEHWNN, HO BCE 3a4aHUNSA BbINOSIHEHbI 6€3
OLLNOOK.

OueHkKa «3»:

BbINoOnHEHbI ¢ onbKkamm — 3agaHue ¢ BbIooOpoMm
BepHbIX yTBepxaeHun, Nel, Ne2, Ne4.

B ocTanbHbIX criydasax — oLeHKa «2».



BbinuwinTe BepHble
YyTBEDXOEHUSA:

JIyva ME sBnsierca ouccexrpucont yrnma TMP. BepHo n1u, 4TO:
a) Touka A paBHOyJaJeHa OT cTOpoH yrana 1T MP;
0) Touka B He paBHOyaaJieHa OT ¢cTOpoH yraa TMP;
B) Touka H paBHOyZamxeHa oT cTopoH yraa TMP;
r) rouka C He paBHOyzaJeHa OT cTOopoH yraa TMP?



3agada Nel
3anucaTb pelleHne B TeTpadb, 3anonHUB NPOonyCcKu

Ha pucynure / ABC=120°, HB 1 BC, 4 ?H

BH =4 cm. BeiuncauTe paccTosiHue OT

rouku H g0 croporsl BA yraa ABC.
Pemenue, T-€,Boruncants HM

IIpoBeaeM U3 TOYKH ____ MEPHeHAHKY- L
asp HM x upsimoir BA, Torga paccros- B C
Hue or Touku H 10 npsamoit pPaBHO
nauHe otpe3ka — . ITo yeaosmio 3agaun ~ ABC=_____, HB__BC,
T. e, L =90°, 3mauur, £ ABH=120° - =

B rpeyronsauke HBM /. MBH=___, / HMB = , CIeJI0-
BaresbHo, HM = % = ‘4=___ (cM), T. e, pacCTOSHUE OT
TOYKH —__ 0 NIPAMOMI PaBHO ___ CM.

OrBerT.



3agada Ne2

OdopmuTe pellieHne B TeTpadb
Croponbl yrima O KacaroTCad KaxJIOW M3 ABYX

OKPY>KHOCTEM, MMEHOIIHX WJ0114% 0
KacaTrcJbHYI0 B TO4ke A. JlOoKaxure, 4TO
[IEHTPBI ATUX OKPYKHOCTEH JIEKAT HA MPAMOU

OA.




3agada Ne2
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IInan peuieHus:

1.Jlokazarb, uto M 1exur Ha Owmccexkrpuce yrmia O (cMmorpu
Teopemy Ha ¢.173 yacth 1).

2.Jlokazarn, uro B nexur Ha 6uccekrpuce yria O.

3.MA 1 a, BA L g no3ToMy Touku M, A u B nexar Ha omHOi
npssmor. Panee Obul0 nokazaHo, yto B m M Jexar Ha
ouccexrpuce yria. CiaegoBarenbHo, Touku O, M, A, B nexar Ha
OIHO¥ mpsMoi (OMCCEeKTpuce yrIia). -



3agada Ne3

OdopmuTe pellieHne B TeTpaib

CTOpOHBI yIila A KacaroTCsl OKPYKHOCTH C
nearpoMm O paauyca r. Hargure:

a) OA, ecimm r=6 cMm, <A=60rpaaycoB
0) r, ecnu OA=14 oM, <A=90rpaaycon



3agada Ne3

LI1au pemenus 1 BapuauT:
a) 1. Haiitu Berumunny yriia BAO

2. Bocmonnb3oBaThCs ompeaeeHueM CUHYCa OCTPOTO

yrJjia InnpAaAMOYI'OJIbHOI'O TPEYI'OJIBHHEKA.

. 1
3. BecmomHUTL, uTO S1n30 = .

4. 3anucaTb OTBET.



3agada Ne3

LI1au pemenus 1 BapuauT:
a) 1. Haiitu Berumunny yriia BAO

2. Bocmonnb3oBaThCs ompeaeeHueM CUHYCa OCTPOTO

yrJjia InnpAaAMOYI'OJIbHOI'O TPEYI'OJIBHHEKA.

. 1
3. BecmomHUTL, uTO S1n30 = .

4. 3anucaTb OTBET.



3agada Ne3

[LimaH pemeHus 2 BapuaHT:
0) 1. Haiitu Bennuuny yrirza BAO

2. Haitn BenmuunHbl yriioB ABAO. O003HaUUTh KaTEThI
4yepes X.

3. 3anncars Teopemy Iludaropa (ABAO), HaiiTH X.
4. 3anucarb OTBET.



3agada Ne4

3anucaTb pelleHne B TeTpaib, 3anorHUB NMPONyCKU

Buccexrpucs: yrinos A u C rpeyronsEunka ABC nepecekawoTcsa B TOY-
ke M. Hatmure 2 ABM, ecnu /2 MAC = 30°, 2 MCA = 20°.
Pemmenue.

BuccekTpHCchl TpeyroJbHHMKa mnepe-
CeKamTcsa B TOYKE,
caepoBaTebHO, ayuy BM —

yraa ABC, T. e.

1
/. ABM =EZ' . Ilo ycaoBuio

sanaun jayun AM un CM
yrjoB A u , TIO3TOMY
LA=2- = y L C=2- =
=__ . CnepoBarensHo, Z B=180°-
- (£ +Z ) = 180°—( +
+ ) = , 3Hauur, Z ABM =

il =

1
2
OrBer. L ABM = ______



CdoTorpadounpyu Bce
BbIMOSIHEHHbIE 3a4aHNs U OTNpPaBb
NIMYHbIM coobLeHnem MypaBbEBOW
nN.I".

Cnacunbo!



